
Samostojni »Kmetijski list" ima malo drugega 
dela, kot da napada našo stranko in njene voditelje. 
?iasti dr. Korošca. In kar je pravih samostojnih, re
di modrujejo: zdaj ni dobro za kmeta, ko je dr. Ko
rošec minister, zato je treba spremeniti, treba z dru- : 
gimi poskusiti. 

Veliki gromovniki Urek, Drofenik in Mermolja 
M) se dali zapisati čisto zgoraj na kandidatnih listah, 
da jim ne bi spodletelo na potu v Belgrad. Dobro te 
daj!, Mi se tega veselimo. Dolgo so ti gospodje go j 
vorili, naj zdaj enkrat pokažejo, ali znajo tudi kaj 
delati sami in vsi tisti njihovi pomagači, če jih bo š( 
kaj izvoljenih. Srečno not v Belgrad vam želimo že 
sedaj! 

Toda zapomnite si dobro, vi gospodje, ki ste i 
nekdaj toliko govorili o kroetskih žuljih, katerih sa j 
»i nimate: pride čas, ko se boste vračali iz Belgra j 
<1a k svojim volilcem! In volilci vas bodo vprašali: s 
Kaj ste storili za nas, kaj ste dosegli? Kje je seda.' j 
i se tisto, kar ste nam obljubovali pred volitvami? ! 
iUi ne veste, da obljuba dolg dela? Plačajte svoj 
dolg! 

In takrat, gospodje Urek, Drofenik in Mermo
lja in tovariši, takrat ne boste imeli pokazati vsi sku
paj toliko, kakor je storil dr. Korošce sam, katerega 
blatite popolnoma po nedolžnem. Takrat se bo maš
čevala nad vami vsa krivica, ki jo delate našim vr
lim poslancem, takrat se bo maščevalo nad vami vse f 
■'ase kričanje po shodih in pisanje po »Kmetijskem \ 
Kstu." 

Dr. Korošcev klub je Štel dosedaj le 19 poslan f 
cev. To je pač malo, če pomislimo, da jih je vseh f 
blizu 300. Vi pa hočete, da bi teh par poslancev vse : 
doseglo. Kako bi bilo to mogoče? A potegovali so se 
vedne za koristi slovenskega, zlasti kmetskega in de
lavskega ljudstva. In njihovemu neumornemu delu se 
imamo zahvaliti, da še ni veliko hujše, kakor je zdaj. 

Slovenska ljudska stranka je bila in ostane v 
najtesnejši zvezi z našim kmetskim ljudstvom. Kar 
]e vstalo zanesljivih mož izmed preprostega ljudstva, \ 
ah je vzgojila skoro vse do zadnjega le ona. Ce po
gledamo na kandidatno listo za prihodnje volitve, vi I 
iimo, da so na njej večinoma kmetje. Seveda, tisti, 
ki hoča biti dober poslanec, nesebičen in delaven, ti 
ati se te časti bolj boji, kot veseli. Kajti poslanec bi
i , to ni kar tako, da bi se malo vozil semintja, male 
postavil in posmehljal, ampak mora kaj znati in ka 
ielati. 

Nočemo preiskovati, kaj in kakšni so posamez
ni kandidati Samostojne stranke. Le to rečemo, da je 
oaša Kmetska zveza trikrat bolj kmetska, kot ta Sa 
tio&lojna. Le pojdite enkrat na shod, pa boste videli 

Obljuba dolg dela. 
kje je več kmetov! Pri samostojnih ima vedno glav
no besedo kak Sancin, Drofenik. Njim gredo na ro 
ko liberalni advokatje. trgovci, učitelji. Kje je potem 
t amo&to jnost ? 

Vendar bodo zdaj šli nekateri zastopniki te 
stranke v državni zbor. Imeli bodo prilike dovolj, da 
vokažejo svoje sposobnosti. Delali bodo prav temelj 
ne postave novi državi: videli bomo, ali bodo moirV 
kaj storiti za znižanje davkov; ali bodo predlagali 
kaj pametnega glede agrarne reforme, glede davkov 
.ia vojne dobičke. Govorilo se bo tam o uradnikih, o 
njihovih plačah in njihovem delu; o našem vojaštvu 
o carini, o delavskem vprašanju. Tedaj bodo morati 
ti gospodje pokazati, ali znajo pomagati pri urejeva 
njo države, ali znajo tuki kaj na prste stopiti na eni 
strani oderuhom, na drugi strani, pa komunistom. 

Na vse to so dosedaj čisto pozabljali. Razpra
ljalo ste bo v državnem zboru tudi o šoli in o raz 

.in drugih rečeh, ki so v ozki zvezi z vero. In rav
r.o aa verska vprašanja so »samostojni" zelo malo 
mami, in tudi drugačni ne morejo biti, ker je v nji
ovih vrstah tako različni ljudi. Zdaj sicer zatrjujejo, 

da se vera mora varovati, a bomo videli, ali bodo ta
ke besede tudi držale. Ker jih vadimo v oblasti in 
družbi zdaj Spindlerja, zdaj Paskola, vedno pa pod 
' plivom Jamnika in raznih živinozdravnikov, ne pri
čakujemo nič dobrega. 

Sicer vemo, da katoliška vera zato šo ne bo za 
trta, ako prej ali slej naša 'edino odločno katoliška 
Ljudska stranka propade. To se Je drugod zgodilo že 
lostikrat. Toda nam je žal naše mladine, žal nam je 
našega dobrega ljudstva, če bi se jemal v državi u
ded in vpliv kat. Cerkvi. Gotovo bi vsled tega zra

stel marsikateri otrok brez vero, marsikak boječnež 
i zatajil svoje boljše prepričanje. In žal nam je na

še domovine, če bi se v njej začele šopiriti breznačel 
ne, versko vodene stranke, kakoršna je tudi Samo
stojna, in sicer v tem času, ko so izgubile že skoro 
, so moc na Francoskem, Nemškem, Madžarskem, I 
ialijanskem, in jo še bolj zgubljajo v vseh kulturnih 
iržavah. 

Torej še enkrat: gospodje Urek, Drofenik, Mer
molja i:i drugi, srečno pot! Nič hujšega se vam ne 
nore zgodit', ko da zmagate, nič hujšega vam vaš 
nasprotnik ne bi mogel želeti, ko da boste prevzeli 
odgovornost za stvari, ki so težje, ko si mislite. Ta
krat bomo videli, kdo je delavec, kdo pa kričač! Ta
krat boste menda spoznali, kaj je Kmetska zveza de
lala in trpela že 14 let, medtem ko ste vi prišli le 
zdaj pred volitvami po glasove! 

Obljuba dolg dela. Tudi,vi, volilci, si zapomni
te to! Pride morda prav, če prej ne, čez sedem let! 


